

Я пожарным быть хочу, пусть меня научат!

«Знание и соблюдение противопожарных требований только тогда становятся естественными в поведении человека, когда они привиты с детства».

В МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары в средней группе №10 «Крепкие дубочки» под руководством воспитателя Андреевой Наталии Евгеньевны прошел вечер пожарной безопасности. Ребята закрепили правила поведения при пожаре, рассматривали книги о пожарных машинах, слушали притчу об огне и разгадывали загадки, посвященные всему, что связано с огнем и пожарами, а также играли в спортивные игры. Спортивные игры прошли в виде активного и занимательного состязания. Дети, разделившись на две команды: «Угольки» и «Капельки», участвовали в подвижных конкурсах и играх, направленных на закрепление знаний о правильном обращении с огнём и верном поведении при пожаре. Вечер прошел поучительно, интересно и весело.

